

Положення
про встановлення швидкосторуджуваних бетонних споруд комбінованого типу з захисними властивостями на території міста Запоріжжя із залученням приватного сектору економіки

1. Загальні положення

1.1. Положення про встановлення швидкосторуджуваних бетонних споруд комбінованого типу з захисними властивостями на території міста Запоріжжя із залученням приватного сектору економіки (далі – Положення) розроблено на підставі законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про основи містобудування», Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 №64/2022, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), рішенням Запорізької міської ради від 25.08.2016 №52 «Про затвердження положень, що регулюють правовідносини функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та об'єктів дрібнороздрібної торговельної мережі на території м. Запоріжжя», зі змінами внесеними рішенням Запорізької міської ради від 30.01.2019 №30 та з урахуванням змін, внесеними рішенням Запорізької міської ради від 17.03.2023 №113 «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 25.08.2016 №52 «Про затвердження положень, що регулюють правовідносини функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та об'єктів дрібнороздрібної торговельної мережі на території м. Запоріжжя», та врегульовує відносини між органами місцевого самоврядування та суб'єктами господарювання, незалежно від форм власності, які виникають в процесі встановлення швидкосторуджуваних бетонних споруд комбінованого типу з захисними властивостями на території міста із залученням приватного сектору економіки вздовж вулично-дорожньої мережі міста, в місцях постійного великого скупчення мешканців, на територіях, прилеглих до зупинок громадського транспорту, в зонах масового відпочинку людей та інших об'єктах благоустрою міста, з метою захисту населення як в особливий період так і мирний час, а також для здійснення дрібнороздрібної торгівлі (крім підакцизних товарів).

1.2. Метою та завданнями цього Положення є:

- встановлення швидкосторуджуваних бетонних споруд комбінованого типу з захисними властивостями на території міста із залученням приватного сектору економіки вздовж вулично-дорожньої мережі міста, в місцях постійного великого скупчення мешканців, на територіях, прилеглих до зупинок громадського транспорту, в зонах масового відпочинку людей та інших об'єктах благоустрою міста;

- тимчасове розміщення робітників підприємств, установ, організацій всіх форм власності інфраструктури міста, пасажирів, мешканців та інших осіб, що перебувають на території міста;

- забезпечення захисту населення від негативних дій небезпечних чинників та можливих надзвичайних ситуацій мирного та воєнного характеру, в тому числі від звичайних озброєнь, від дії звичайних засобів ураження;

- підвищення рівня безпеки населення;

- збереження життя;

- створення сприятливих та безпечних умов для здійснення господарської діяльності.

1.3. У цьому Положенні, нижче наведені терміни вживаються у такому значенні:

Швидкоспоруджувана бетонна споруда комбінованого типу з захисними властивостями - це будівельна система, пов'язана з землею, яка створена з будівельних матеріалів, напівфабрикатів, устаткування та обладнання в результаті виконання різних будівельно-монтажних робіт з відповідними захисними властивостями (далі – Споруда), яка встановлюється з метою захисту населення як в особливий період так і мирний час, а також для здійснення дрібнороздрібною торгівлі (крім підакцизних товарів).

Встановлені швидкоспоруджувані бетонні споруди комбінованого типу з захисними властивостями будуть в подальшому включені до фонду захисних споруд, що сприятиме нарощенню такого фонду в місті у разі прийняття відповідного рішення, у встановленому законодавством порядку.

Заявник (замовник) - суб'єкт господарювання, який має намір розмістити Споруду.

Схематично графічний план зон – графічні матеріали, якими визначаються зони розташування Споруди, розроблені з урахуванням вимог будівельних, санітарно-гігієнічних норм, а також існуючих містобудівних обмежень, вимог щодо охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання територій, охорони історико-культурної спадщини, земельно-господарського устрою;

Робоча група – робоча група, створена для розгляду заяв суб'єктів господарювання, які мають намір розмістити Споруду, до складу якої входять представники департаменту муніципального управління Запорізької міської ради, департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради та управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради, департаменту правового забезпечення Запорізької міської ради, депутатів міської ради та представників інших підприємств, установ, організацій за згодою та затверджується розпорядженням міського голови (далі – Робоча група).

Технічні та якісні вимоги до Споруди – це вимоги, встановлені в технічних регламентах, стандартах, та технічних умовах, інших нормативно-правових актах, а також індивідуальний зовнішній вигляд Споруди з візуалізацією, конструктивними та технічними кресленнями, вимогами до Споруди, погоджені департаментом муніципального управління Запорізької

міської ради, департаментом архітектури та містобудування Запорізької міської ради та управлінням з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради та затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради;

Суб'єкти господарювання - учасники господарських відносин, які здійснюють господарську діяльність, реалізуючи господарську компетенцію (сукупність господарських прав та обов'язків), мають відокремлене майно і несуть відповідальність за своїми зобов'язаннями в межах цього майна, крім випадків, передбачених законодавством.

Балансоутримувачі Споруди – власник (суб'єкт господарювання), яким встановлено Споруду згідно з даним Положенням та який забезпечує утримання Споруди, а також є відповідальним за її експлуатацію згідно з законом.

Утримання Споруди - комплекс заходів організаційного, матеріально-технічного, інженерного, фінансового та іншого характеру, що спрямовані на забезпечення належного експлуатаційного стану Споруд, що дозволяє використання їх за призначенням.

Інші терміни застосовуються у значенні чинних нормативно - правових актів України.

1.4. Місця розміщення Споруд визначаються згідно з затвердженою виконавчим комітетом дислокацією (переліком) зон для встановлення Споруди вздовж вулично-дорожньої мережі міста, в місцях постійного великого скупчення мешканців, на територіях, прилеглих до зупинок громадського транспорту, в зонах масового відпочинку людей та інших об'єктах благоустрою міста.

2. Вимоги до Споруд

2.1. Споруда повинна відповідати стандартам, нормам, технічним умовам та правилам, ДБН, ДСТУ, та іншим вимогам нормативно-правових актів, встановленим для такого виду Споруд.

Технічні та якісні вимоги до Споруди погоджуються департаментом муніципального управління Запорізької міської ради, департаментом архітектури та містобудування Запорізької міської ради та управлінням з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради та затверджуються рішенням виконавчого комітету міської ради.

Самовільне розміщення Споруди на території м. Запоріжжя — забороняється.

2.2. Балансоутримувач встановлюваної Споруди на території м. Запоріжжя зобов'язаний підтримувати належний експлуатаційний стан Споруди, дотримуватись вимог щодо утримання та експлуатації Споруди відповідно до вимог, встановлених нормативно-правовими актами.

Споруда має відповідати вимогам надійності та здатності зберігати експлуатаційні якості, утримуватися та експлуатуватися у стані, що дозволяє її використовувати за призначенням.

Споруда повинна експлуатуватися згідно з призначенням.

2.3. Благоустрій прилеглої території до Споруди здійснюється відповідно до цього Положення, Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Типових Правил благоустрою території населених пунктів, а також встановлених державних стандартів, норм і правил в сфері благоустрою.

Балансоутримувач Споруди зобов'язаний підтримувати благоустрій прилеглої до Споруди території в радіусі 20 метрів згідно з вимогами законодавства в сфері благоустрою протягом всього терміну розміщення Споруди.

Балансоутримувач Споруди обов'язково повинен передбачити заходи щодо запобігання пошкодженню об'єктів благоустрою, укладення угоди на вивезення відходів, забезпечення контролю за організацією постійного прибирання прилеглої території, своєчасне вивезення вмісту належних Замовнику Споруди урн для сміття, а також санітарного прибирання в середині Споруди.

Балансоутримувач Споруди зобов'язаний проводити ремонтні роботи із відновлення Споруди, її зовнішнього вигляду задля підтримання її у належному стані, в тому числі естетичному.

3. Визначення схематичного графічного плану Зон

3.1. Дислокація (перелік) зон для встановлення Споруд вздовж вулично-дорожньої мережі міста, в місцях постійного великого скупчення мешканців, на територіях, прилеглих до зупинок громадського транспорту, в зонах масового відпочинку людей та інших об'єктах благоустрою міста розробляється Робочою групою та затверджується рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради.

Даний документ включає адресу, на якій планується розміщення Споруд, схематичний графічний план Зони.

На підставі затвердженої дислокації (переліку) зон виготовляється Схематичний графічний план Зони, який виконується на топографо-геодезичній основі масштабу 1:500, з обов'язковою прив'язкою меж зони до предметів на місцевості.

4. Порядок розміщення Споруд

4.1. Підставою для розміщення Споруд на території м. Запоріжжя є рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради про затвердження дислокації (переліку) зон для встановлення Споруд вздовж вулично-дорожньої мережі міста, в місцях постійного великого скупчення мешканців, на територіях, прилеглих до зупинок громадського транспорту, в зонах масового відпочинку людей та інших об'єктах благоустрою міста, наказ департаменту муніципального управління Запорізької міської ради про затвердження висновків Робочої групи, відведення місця, дозвіл на порушення об'єкту благоустрою для встановлення Споруди.

4.2. Суб'єкт господарювання, який має намір встановити Споруду на території м. Запоріжжя звертається до департаменту муніципального управління

Запорізької міської ради із заявою про можливість встановлення такої Споруди, відведення місця для встановлення Споруди.

До заяви додаються:

- документація щодо технічних та якісних характеристик Споруди, яка відповідає технічним та якісним вимогам до Споруди, затвердженими рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради;
- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, актуальна станом на момент звернення;
- копія паспорту громадянина України (паспортний документ) та РНКПО;
- згода на обробку персональних даних;
- копії установчих документів (Статут, Положення, тощо) – для юридичних осіб;
- документи на право підпису (наказ на призначення, рішення учасника, довіреність, тощо);

4.3. Робочою групою розглядається пакет документів протягом 10 робочих днів з дня подання заяви, зокрема визначається відповідність намірів замовника затвердженій дислокації (переліку) зон та відповідність документації щодо технічних та якісних характеристик Споруди, технічним та якісним вимогам до Споруди, затвердженими рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради.

На підставі висновків Робочої групи щодо відповідності намірів замовника затвердженій дислокації (переліку) зон та відповідності документації щодо технічних та якісних характеристик Споруди, технічним та якісним вимогам до Споруди, затвердженими рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради та інших документів, департаментом муніципального управління Запорізької міської ради готується наказ про затвердження висновків робочої групи, відведення місця.

4.4. Відведення місця для здійснення дрібнороздрібної торгівлі здійснюється в порядку та на умовах, визначених рішенням Запорізької міської ради від 25.08.2016 №52 «Про затвердження положень, що регулюють правовідносини функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та об'єктів дрібнороздрібної торговельної мережі на території м. Запоріжжя», зі змінами внесеними рішенням Запорізької міської ради від 30.01.2019 №30 та з урахуванням змін, внесеними рішенням Запорізької міської ради від 17.03.2023 №113 «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 25.08.2016 №52 «Про затвердження положень, що регулюють правовідносини функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та об'єктів дрібнороздрібної торговельної мережі на території м. Запоріжжя», зі змінами.

4.5. Перед встановленням Споруди, суб'єкт господарювання зобов'язаний отримати дозвіл на порушення об'єкту благоустрою в порядку, установленому чинним законодавством України.

4.7 Заявнику, який має намір встановити Споруду може бути відмовлено,

якщо:

- місце, що запитується не включено в дислокацію (перелік) місць;
- подано неповний пакет документів;
- документація щодо технічних та якісних характеристик Споруди не відповідає технічним та якісним вимогам до Споруди, затвердженим рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради;
- інші підстави, передбачені чинним законодавством України.

4.8. Заявник (суб'єкт господарювання) зобов'язаний встановити Споруду згідно з технічними та якісними вимогами до Споруди, затвердженими рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради.

4.9. Споруда встановлюється на строк дії воєнного стану та на загальний термін, який не перевищує 10 років.

~~Секретар міської ради~~

~~Анатолій КУРТЄВ~~